



开心换物节

小记者:王文博 编号:160085

学校:周口李庄小学三(3)班

今天既是元旦,也是周口晚报为我们小记者举办的“快乐换物”活动节。

天气稍微有点冷,可丝毫不影响我积极参与的热情。在妈妈的带领下,我按时来到了活动现场。很多小记者都摆好了摊位,已经跃跃欲试了。我仔细看了看小朋友们的宝贝,可真多啊!有花,有玩具枪,还有看过的旧书……没等我回过神来,妈妈已经把我的宝贝整齐有序地摆放好了。

小朋友来到了我的摊位前热闹了一阵,很快又冷清下来了。我意识到可能是我的玩具没有吸引力,心想不能坐以待毙呀,于是,让妈妈帮我看着摊儿,我自己拿着玩具“主动出击”,到别的小朋友那儿去找客户。我穿梭在各个摊位之间,和小朋友们交换着各自的玩具。

活动结束了,我和妈妈满载而归。通过这次活动,我意识到,自己不喜欢的东西却能让别人爱不释手,所以每样东西都有它存在的价值。希望以后多举办一些此类活动,期盼着下次换物活动的到来。

以物换物的快乐

小记者:苑道涵 编号:160583

学校:周口实验小学五(5)班

星期三,我们班举办了“跳蚤市场”活动,同学们个个激动无比。

下午第三节,随着于老师的一声令下,活动开始了。同学们纷纷拿出准备好的各式各样的物品,有漫画书,有毛绒玩具,还有文具盒……都把东西摆在桌面上,教室里顿时成了一个小型的杂货市场。同学们有的走出座位寻找目标,有的在座位上东张西望,有的则干脆大声吆喝起来:“《漫画派对》谁来换,清仓大处理啦!”一时间,教室里热闹极了,说笑声,打闹声,讨价还价声连成了一片。

我带着我的《幽默格言故事》和《军体世界》去换魏小童的《查理九世》,她不愿意给我换,说我的书才7元钱,她的15元呢。我又走到了谢贺洋的座位上,想换他的《阿衰》,但他说我这书太文艺了,不好看,我的心里像冬天里吃了一根冰棒似的,一直凉到心底。半节课过去了,我的书还是没有换出去,这令我不免有些沮丧。

这时,我看中了张绍鹏拿的《漫画派对》,我走到他面前,准备用我的一本书与他交换。他翻了翻我的书,感觉还满意,但一看我的书价,又摇摇头说:“不行,你这本书才7元钱,我的10元钱,你必须用两本书和我换。”于是,我毫不犹豫地又给了他一本,成交!终于我换到了喜欢的书,虽然我

用两本书换了他一本,有点吃亏,但我非常喜欢他的《漫画派对》。

这次活动使我体会到了以物换物的快乐,还增进了和同学们的友谊,希望以后多开展一些这样的活动。

言而有信

小记者:单玙琪 编号:162151

学校:周口六一路小学五(2)班

近段时间,老师带领我们学习了《周口市川汇区未成年人文明行为规范》之后,我明白了许多道理。比如:关爱老人,勤送温暖;言而有信,有诺必践;公共场所,自觉礼让;热爱祖国,礼敬国旗……今天,我就“言而有信,有诺必践”这一条来谈谈我的感受。

言而有信,顾名思义就是要守信用,自己承诺过的话就要实践。在生活中,我也遇到过一些关于诚信的事。

记得有一次,我向同学借了一本书,他刚开始有些犹豫,但最终抵不过我的软磨硬泡,借给了我。我万分欣喜,高兴得像吃了蜜一样甜。他把书递到我的手里,郑重其事地说:“只借三天。”我满口答应:“好。”但我这人最忘事,到了还书的那天,我忘记带了。

到了学校他就对我说:“还我的书吧。”我一听,顿时傻了眼,自己明明答应别人还书,却忘记了,怎么办啊?有诺而不践,岂不成了言而无信的人了。

以后,我一定做到言而有信,有诺必践。
(辅导老师:曾喜荣)

我爱阅读

小记者:池金轩 编号:162059

学校:周口六一路小学三(3)班

今天是元旦,2016年的新一天。新的一年里,我有新的打算,我要多读书,读好书,增长自己的知识面,提高个人修养。所以,今天我决定去一个地方——图书馆。

这天,我吃过早饭便和爷爷一起来到图书馆看书。图书馆里的书真多啊,有厚的,有薄的,有大的,也有小的,颜色各异,种类齐全。我看看这边,看看那边,摸摸这本,又拿拿那本,不知选哪本好。最后在爷爷的引导下,我选了一本少年版的《成语故事》,然后找了个安静的地方,津津有味地读起来……

不知过了多久,在爷爷的催促下,我才恋恋不舍地离开了图书馆。今后,只要有时,我都会来这里享受阅读。

(辅导老师:朱晓瑜)

友谊的见证

姓名:皮佳钰 编号:161416

学校:周口作坊小学六(2)班

我和李玲是形影不离的好朋友。一天,我们把在美术课上做的小木船拿出来玩,她一不小心把我的摔坏了,我便和她争执起来。争执中,她又在小木船上踩了一脚。我非常生气,一把夺过她的小木船,狠狠地扔了出去。

小木船被我摔了个粉碎,看到这一幕,她一下子愣住了,最后,她哭了。她失望地望了我一眼,捡起已经被我弄得七零八碎的小木船,头也不回地走了。

回家后我想了很久,她的眼睛里有失望、有悲伤……我决定向她道歉,我约她到我们的秘密“基地”见面。她早早地来了,手里还拿着一个塑料袋,我只顾猜测塑料袋里装的是什么,竟忘了道歉。

“对不起!”这话不是从我口中说出的,而是她对我说的,我呆住了。

“对不起,我不该对你发火,这是我的小木船,送给你。”说完,她从背后拿出了一个小木船。虽然那个小木船被胶带粘得破破烂烂的,但这才是我们友谊的见证。

我的眼里闪烁着泪光,也把自己那只破破烂烂的小木船送给了她。看到我的小木船后,我们四目相对,笑了。
(辅导老师:孙婧)

老妈

小记者:李牧泽 编号:160212

学校:周口莲花路小学四(3)班

我的妈妈三十多岁,个子不高,身材不胖也不瘦,是一名光荣的人民教师。

妈妈工作很忙,她是学校的大队辅导员,担任六年级的语文课,还是班主任。每天,都能看到妈妈急匆匆的脚步——忙着升旗,忙着组织活动,忙着备课,忙着批改作业……虽然如此忙碌,妈妈却能把这么多事都做得井井有条,真令我佩服。

妈妈的拿手好菜有大盘鸡、可乐鸡翅和炒拉条。我尤其爱吃妈妈做的香喷喷的大煎饼,那可真是色香味俱全。每次家里来客人,老妈都会做这几个招牌菜,客人们都吃得津津有味,直夸妈妈的厨艺好。

妈妈虽然是一名语文老师,但是她对我的数学和英语也特别重视。无论多忙,每天晚上她都会准时为我辅导功课。在我们俩的共同努力下,我每次考试都是前三名,这多亏了老妈的悉心教导啊!

有这样一位优秀的老妈,我怎能不自豪呢?
(辅导老师:李瑞)

我的烦恼事

小记者:段一凡 编号:160825

学校:周口七一路一小五(3)班

我有许多开心事,当然,也有许多烦恼事。这不,“烦恼”又来我家串门了。

一天,我和好朋友乐乐去舞蹈班。路上,我们正有说有笑地走着,突然,乐乐一把把我拉住,我问她:“干吗?”她用眼睛看了一下旁边的椅子上。我朝边上一看,“呀!这是谁的手机啊?”她说:“不知道。”我看了一下四周,一个人也没有。我又看了看那部手机,它正孤零零地“躺”在椅子的中间。

我说:“丢手机的那个人该有多着急呀!”她的眼珠子飞快地转了一下,对我说:“要不,我们把手机给旁边超市的阿姨,让她帮我们喊喊,看是谁弄丢的,行吗?”我想了一下,说:“好,就照你说的办!”

我们来到这家超市,找到一位售货的阿姨,对她说:“阿姨,这是我们捡到的一部手机,你帮我们喊几声,看看是谁的,行吗?”阿姨说:“行。”我们听了,对阿姨说了声谢谢就走了。

到家以后,我把事情的来龙去脉告诉了妈妈。妈妈听了说:“你把手机给其他人,不就等于送给别人了吗。还有,你自己不会喊几声吗?还让别人喊。”

唉,真是烦恼!
(辅导老师:单芳)

